RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 135 Salebbo Mario
Kelas / Semester 1 VI/2
Tema : 7. Kepemimpinan
Sub Tema : 2. Pemimpin Idolaku
Pembelajaran 21
Alokasi Waktu : 3 x 35 menit (IV Pertemuan)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
> Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampu
mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang patut diteladani

» Siswa mampu memberikan contoh sikap pemimpin yang amanah

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (10 menit)

X

*

Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar

* Kelas dilanjutkan dengan doa dan dipimpin oleh seorang siswa

% Menyanyikan lagu kebangsaan Indonesia Raya

% Guru mengecek kehadiran siswa

% Guru meminta siswa untuk memeriksa kerapian diri dan
kebersihan kelas

% Salam PPK atau tepuk PPK

L)

% Guru melakukan tanya jawab tentang materi sebelumnya

L7

% Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Kegiatan Inti (75 menit)
< Siswa diajak bertanya jawab mengenai pemimpin idolanya
* Guru membagi siswa menjadi 5 kelompok yang terdiri dari 4
anggota

* Guru membagikan sebuah kartu pemimpin idola



Xg

Siswa menuliskan nama pemimpin idolanya pada kartu yang

dibagikan

»
L

Guru meminta ketua kelompok untuk menggumpulkan kartu

idola anggota kelompoknya

% Melalui media Big Book guru mengajak siswa mengidentifikasi
masalah pada bacaan

% Guru bersama siswa melakukan kegiatan membaca interaktif
tentang tokoh pemimpin idolanya

% Setiap kelompok berdiskusi melengkapi data sesuai media Big
Book (pada saat berdiskusi guru mengamati sikap, perilaku dan
keterampilan peserta didik)

% Guru membagikan Lembar Kerja dan mengisi tabel berdasarkan
hasil identifikasi

% Setiap kelompok mempresentasikan hasil pekerjaannya dalam
diskusi kelas

% Guru memberikan pesan moral menjadi pemimpin yang amanah

melalui media kotak ajaib

3. Kegiatan Penutup (20 menit)
“ Siswa bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran
1. Apa yang telah dipahami, apa yang belum dipahami dan
bagaimana perasaan setelah pembelajaran ?
% Siswa bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran
<+ Guru memberikan tugas mandiri
< Tepuk PPK dan kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah

seorang siswa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Jenis Penilaian : Sikap dan Pengetahuan
2. Teknik Penilaian . Tes tertulis & Pengamatan

3. Instrumen



a. Penilaian Sikap

Nama Aspek - Jumlah
No . Nilai
Siswa 1 2 & Skor
1
2
dst
Keterangan:
Aspek yang dinilai

1. Keseriusan mengikuti pelajaran

2. Keantusiasan dalam mengikuti pelajaran
3. kedisiplinan dalam proses pembelajaran
Tafsiran Skor

1. Sangat Baik =A =85

2. Baik =B =75

3 Cukup =C =65

4. Sangat Kurang=D =55

b. Penilaian Pengetahuan
Jawablah pertanyaan di bawah ini !
1. Tuliskan 2 nilai kepemimpinan yang patut diteladani !

2. Bagaimanakah sikap pemimpin yang amanah ? jelaskan dan

tuliskan contohnya !

Kunci Jawaban :

1. - Sanggup dan rela berkorban untuk kepentingan bangsa dan
negara apabila diperlukan
- Bertanggung jawab dengan tugas yang diberikan

2. Sikap amanah adalah sikap jujur dan dapat dipercaya, bersikap
amanah artinya kita harus mengerjakan dan menjaga tugas yang
telah dipercayakan pada kita contohnya mengerjakan tugas
sekolah sebaik-baiknya.




Pedoman Penskoran

2. Soal nomor 1 nilai maksimum: 10-50

3. Soal nomor 2 nilai maksimum - 10-50

Nilai yang didapat =
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